

**திருநெல்வேலி மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.சந்தீப் நந்தூரி,இ.ஆ.ப. அவர்கள்
மக்கள் குறைதீர்க்கும் நாள் கூட்டத்தில், 2 பயனாளிகளுக்கு
நலத்திட்ட உதவிகளை வழங்கினார்.**

திருநெல்வேலி மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலக கூட்டரங்கில், மக்கள் குறைதீர்க்கும் நாள் கூட்டம் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் திரு.சந்தீப் நந்தூரி,இ.ஆ.ப. அவர்கள் தலைமையில் இன்று (25.09.2017) நடைபெற்றது. பொதுமக்கள் ஏராளமானோர் கூட்டத்தில் கலந்து கொண்டு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களிடம் கோரிக்கை மனுக்களை வழங்கினார்கள்.

மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அலுவலகத்தில் மனுக்கள் பதிவு செய்யும் அறைக்கு அருகிலுள்ள கூட்டங்கில் மனு கொடுக்க வந்திருந்த மாற்றுத்திறனாளிகள் தனியாக அமர வைக்கப்பட்டிருந்தனர். அவர்களிடம் முற்பகல் 11.30 மணிக்கு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களே நேரடியாக வந்து மனுக்களை பெற்று சம்பந்தப்பட்ட துறை அலுவலர்களிடம் வழங்கி உடன் நடவடிக்கை எடுக்க உத்தரவிட்டார்.

இன்று நடைபெற்ற மக்கள் குறைதீர்க்கும் நாள் கூட்டத்தில், 13.09.2017 அன்று நடைபெற்ற மகளிர் சுய உதவி குழு கூட்டத்தில் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களிடம் ராதாபுரம் வட்டம் அச்சம்பாடு கிராமத்தை சார்ந்த சுடலைமுத்து மகள் செல்வி பாமாருக்மணி மாற்றுத்திறனாளி உதவித்தொகை வேண்டி கேரிக்கை மனு வழங்கினார். இதன் மீது உடன் நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டு இன்று மாற்றுத்திறனாளி உதவித்தொகைக்கான உத்தரவினை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்கள் வழங்கினார். மேலும் புரட்சித்தலைவர் எம்.ஜி.ஆர் சத்துணவு திட்டத்தில் கீழ் அம்பாசமுத்திரம் ஊராட்சி ஒன்றியம் முடப்பாலம் ஊராட்சி துவக்கப்பள்ளியில் சத்துணவு அமைப்பாளராக பணிபுரிந்து பணியிடை காலமான திரு.வெ.அன்பழகன் என்பவரது வரிசுதாரர் திரு.அரவிங்குமார் என்பவருக்கு கருணை அடிப்படையில் சத்துணவு அமைப்பாளராக பணிநியமன உத்தரவினை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்கள் வழங்கினார்.

மேலும், மக்கள் குறைதீர்க்கும் நாள் கூட்டத்தில் பொது மக்களிடமிருந்து முதியோர் உதவித்தொகை, முதிர்கன்னி உதவித்தொகை, பட்டா மாறுதல், குடிநீர், சாலை வசதிகள் உள்பட பல்வேறு கோரிக்கை மனுக்களை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்கள் பெற்று சம்பந்தப்பட்ட துறை அலுவலர்களிடம் வழங்கி, விரைவில் பரிசீலனை செய்து, உரிய நடவடிக்கை மேற்கொள்ள உத்தரவிட்டார். மேலும், மாண்புமிகு முதலமைச்சர் தனிப்பிரிவு மற்றும் மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்கள் மூலம் பெறப்பட்டு நிலுவையில் உள்ள விண்ணப்பங்கள் குறித்து ஆய்வு மேற்கொண்டார். விண்ணப்பதாரர்களுக்கு உடனுடக்குடன் பதில் அனுப்ப வேண்டும் என உத்தரவிட்டார்.

இக்கூட்டத்தில், மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் திரு.பூ.முத்துராமலிங்கம், உதவி ஆட்சியர் (பயிற்சி) திரு.இளம்பகவத்,இ.ஆ.ப. வருவாய் கோட்டாட்சியர் திருமதி.மைதிலி, மாவட்ட ஆட்சியரின் நேர்முக உதவியாளர் (சத்துணவு) திருமதி. பேச்சியம்மாள், மாவட்ட வழங்கல் அலுவலர் திரு.புண்ணியகோட்டி, மற்றும் அரசு அலுவலர்கள், பொதுமக்கள் கலந்து கொண்டனர்.

வெளியீடு : செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலகம், திருநெல்வேலி.